

**Межрегиональная научно-практическая конференция  
«Эффективное использование человеческих ресурсов  
как фактор устойчивого социально-экономического развития Республики Коми»**

4-5 декабря 2013 г. состоялась Межрегиональная научно-практическая конференция «Эффективное использование человеческих ресурсов как фактор устойчивого социально-экономического развития Республики Коми». Организаторами выступили Институт социально-экономических и энергетических проблем Севера Коми НЦ УрО РАН и Министерство экономического развития Республики Коми (в рамках государственного контракта № 22-11-3 на оказание услуг по организации и проведению конференции).

Конференция проходила на четырех площадках: в Президиуме Коми НЦ УрО РАН, Институте социально-экономических и энергетических проблем Севера Коми НЦ УрО РАН, Сыктывкарском государственном университете и Ухтинском государственном техническом университете. В работе конференции приняли участие ученые из Апатит, Белгорода, Владивостока, Вологды, Ижевска, Коряжмы, Москвы, Омска, Петрозаводска, Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга, Сыктывкара, Ухты, Хабаровска, Ярославля. Общее количество участников составило 106 человек, в том числе 52 студента. Среди участников конференции было 12 докторов наук и 15 кандидатов наук. Вопросы, рассматриваемые в рамках пленарного и секционных заседаний, касались социально-трудовых отношений, рынка труда и занятости, проблем демографического развития и миграции населения и их влияния на локальные рынки труда.